
Волонтерській загін «Волонтер»  Казанківської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 був створений у 

2010 році, з метою об’єднання та мобілізації добровільних зусиль учнів, для створення 

позитивних змін у суспільстві, смт Казанка, спільного рішення загальних проблем 

виховання, бажання у учнів добровільно служити людям та суспільству. 

«Хто  шанує  минуле,  гідний  майбутнього» - каже народна мудрість. І величний, і підлий  

досвід  минулого  мусить стати  доступним  сучасним і майбутнім  поколінням. 

   Виховуючи  своїх  дітей  ми  намагаємося  сформувати  в них  активну  життєву позицію 

та патріотизм, бути  благородними.  Цю якість  вбачаємо  в  тому, наскільки  мудро дитина  

може  визначити,  що  гідне, а що  негідне, що добре, а що зле.          

 

  Під час проведення заходів, бесід  вчимо  їх  ставитися  доброзичливо  до людей, 

формуємо  в  них високі  моральні  якості  і  норми  поведінки. В рамках шкільної  акції 

«Добрі справи – наше життя»  ми відвідали  Будинок-інтернат для  людей  похилого  віку 

(адже цього так  бракує  тим стареньким дідусям та бабусям) ;  

 



 

 



надали  допомогу  дітям, сім’ї  яких опинились у скрутному матеріальному становищі 

(збір учнівського приладдя, одягу, взуття  в рамках  загальношкільної  Акції  «Подаруй 

дитині радість»); 

продовжується  робота  з  оформлення  папки “Скарбничка добрих справ» в якій 

розміщено звіти  волонтерських  загонів про проведену роботу. 

   На початку жовтня  у Казанківській  загальноосвітній  школі І-ІІІ ступенів №2 було 

відзначено День людей похилого віку. Цей день – не лише  можливість нагадати всім про 

людський  обов’язок бути турботливими і милосердними  до найповажнішої  частини  

суспільства. Це і привід до роздумів  щодо подальшої  долі  людства,  його культури, 

взаємозв’язку поколінь. 

 Для цього  завчасно сплановано акцію «Зігрійте серце подихом любові» та проведено 

наступні заходи:  

- проведено тематичну лінійку "Міжнародний день людей похилого віку"; 

-виховні  години «Планета- старість»; 

-учнями  та вчителями  школи у ці дні було відвідано  ветеранів праці,  війни, вчителів–

пенсіонерів. Їм вручені квіти, вітальні листівки, подарунки.  

 

 

 

 

 
- проведені акції «Допоможи ближньому», «Милосердя». Учні та вчителі шкіл зібрали 

продукти харчування, одяг, взуття та передали людям похилого віку.  

-були  оформлені виставки творчих робіт, силами педагогічних та учнівських колективів 

підготовлені  та проведені святкові концерти.  



  У  Казанківській  загальноосвітній  школі І-ІІІ ступенів №2 створено волонтерські загони  

по класам: 

             5клас «Милосердя» 

             6клас  - «Добро» 

             7клас  -« Надія» 

             8клас - «Серденько» 

             9клас – «Альтруїсти» 

             11клас – «Гуманісти» 

  За кожним класом закріплений  ветеран війни або пенсіонер, який  потребує допомоги. 
 


